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ULOHA: HARMONICKE KMITANI

Zadani:

Jaky cas uplyne, nez se vychylka harmonického oscilatoru zvétsi ze 3 cm na 7 cm?
Frekvence kmitani oscilatoru je 54 Hz a amplituda vychylky je 8 cm.



© Ptevzato z http://fyzika.jreichl.com

Reseni:

= Qi"’w (w{-?# bﬂ')
/%1:%‘: S (gt * ffa) = Yw (wg(é,mé) +50')
o poddas! e amiminn puosbin fule>
= k:f o = O
=7 erfe= s 0 7Ly
i gm 5411700l
M 5z (L ]
_/5_8_ - Y (405’ ﬂ"Lf!)

/!U?WLJF ijglf((
'L(_i[:"' /f.*/fq/mﬁ

1) F = % i (10,5 0000+ )
g3
Q= S (10gmr(g,0084+ pd)
A0 Vﬁ'(aﬂwﬂf—mé] =4, 0654

O,00444 +:H:._—O} 00 %4

Mezi dosazenym uvedenych vychylek uplynou 2 ms.



